

Мордюкова Нонна

10.11.06

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Нонна Мордюкова поправляется

Известную актрису из реанимации перевели в палату

**Марина БАХТИЯРОВА**

В начале ноября народную любимицу Нонну Мордюкову в срочном порядке доставили на «Скорой» в отделение интенсивной терапии ЦКБ. Врачи опасались за жизнь легендарной актрисы, с подозрениями на инсульт ее положили в реанимацию. В течение двух недель состояние Мордюковой было критическим, медики боялись делать какие-либо прогнозы. К счастью, на днях актриса пошла на поправку. Сейчас она уже потихоньку пытается говорить.

- Состояние Нонны Викторовны стабильное, - рассказал «КП» лечащий доктор актрисы, - правда, пока рано делать какие-то выводы, организм ослаб, и сейчас ей нужны покой и сон. О выписке можно будет говорить только через неделю.

За Нонной Викторовной ухаживают не только медики, но и ее родная сестра Наталья, которая каждый день приходит к актрисе в больницу и всячески поддерживает ее.

- Не могу сейчас ничего говорить, боюсь сглазить, - призналась «КП» Наталья. - Нонночке сейчас лучше, она пытается говорить. У меня одна надежда - на Бога и врачей. Надеюсь, сестру скоро выпишут, и я забегу ее домой.

**Фото Анатолия ЖДАНОВА.**

**О том, как Мордюкова осталась без роли в первой версии «Тихого Дона», читайте на стр. 34.**



**Близкие надеются, что скоро Нонна Викторовна окажется дома.**

Комм. правда - 2006 - 10 ноября - 45.